

4000余项新品首发亮相进博会 仿生机器人 自动驾驶摩托 空中出租车 时速两百公里



出行

2吨级电动飞行器 将大大缩短出行时间

御风未来自主研发的2吨级载人电动垂直起降飞行器真机Matrix 1引人驻足。据悉,这架“空中出租车”最大载重500公斤,可乘坐5人,巡航速度200公里/小时,设计航程为250公里。未来可大大缩短出行时间。

图/新华社发

驾驶

全自动机器人“骑士” 曾挑战职业车手

雅马哈展出的首发首展新品——“仿生自动驾驶机器人”MOTOBOT吸睛,曾挑战世界级职业摩托车车手瓦伦蒂诺·罗西,进行圈速计时挑战赛。据悉,它可根据车速、发动机转速等信息,控制转向、油门、前制动等车载执行器,实现车辆自主运行。

图/中新网

医疗

掌上超声 可装进口袋 随时使用

仅重205克,甚至可以装进口袋……本届进博会上,来自GE医疗的双面探头掌上无线超声可通过移动端App连接,实现解剖结构和流体的超声成像和诊断,便于医生为患者随时随地进行超声检查。

图/中新网

本组文/综合新华社电、央视新闻、中新网报道



美食

非洲贝宁菠萝 中国首秀

来自非洲国家贝宁的特色农产品菠萝,借助第六届进博会平台,开启中国首秀。具有辨识度的贝宁菠萝,成熟时果皮仍呈绿色,

口味独特,素有“非洲甜面包”的美誉。据悉,今年9月,中国和贝宁签订了相关的输华议定书。

图/新华社发

第九批国家组织药品集中带量采购开标 41种药品采购成功 平均降价58%

新华社上海11月6日电 第九批国家组织药品集中带量采购6日在上海产生拟中选结果:41种药品采购成功,拟中选药品平均降价58%。

此次集采涵盖感染、肿瘤、心脑血管疾病、胃肠道疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药,以及急救抢救药、短缺药等重点药品,提高群众获得感。以治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊为例,该药品在2023年5月专利到期后及时纳入集采,每粒(25mg)从平均约200元降至15元,每月可节约药费3880元左右。

此外,治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑口服缓释剂型、艾司奥美拉唑镁肠溶干混悬剂等3个国家重点监控合理用药药品价格明显降低。治疗心律失常的胺碘酮注射液、用于抢救休克的多巴胺注射液、用于催产的缩宫素注射液等5种短缺药品和急救抢救药品,通过“带量”采购方式稳定企业预期,实现保障供应、合理降价。

国家医保局有关负责人介绍,共262家企业的382个产品参与此次集采投标,其中205家企业的266个产品获得拟中选资格,包括200家国内药企的260个产品,5家国际药企的6个产品,投标企业拟中选比例约78%,平均每个品种有6.5家企业拟中选。预计2024年3月让全国患者用上此次集采降价后的中选产品。

我国拟选100个城市和园区 开展碳达峰试点

新华社北京11月6日电 国家发展改革委6日对外发布《国家碳达峰试点建设方案》。方案明确,在全国范围内选择100个具有典型代表性的城市和园区开展碳达峰试点建设,聚焦破解绿色低碳发展面临的瓶颈制约,探索不同资源禀赋和发展基础的城市和园区碳达峰路径,为全国提供可操作、可复制、可推广的经验做法。

方案提出,到2025年,试点范围内有利于绿色低碳发展的政策机制基本构建,一批可操作、可复制、可推广的创新举措和改革经验初步形成,不同资源禀赋、不同发展基础、不同产业结构的城市和园区碳达峰路径基本清晰。到2030年,试点城市和园区重点任务、重大工程、重要改革如期完成,有利于绿色低碳发展的政策机制全面建立。

国家发展改革委有关负责人介绍,首批在15个省区开展碳达峰试点建设,由有关省区发展改革委提出建议名单,经本地区人民政府同意后报国家发展改革委确认。

以色列国防军: 已全面包围加沙城

新华社耶路撒冷11月5日电 据以色列媒体报道,以色列国防军发言人哈加里5日说,以军已全面包围加沙城,并将加沙地带一分为二。

报道援引哈加里的话说,以军部队已到达加沙地带海岸沿线并将该地区控制住。自当天起,加沙地带分为北部和南部两部分。同时,以军仍将允许平民从加沙地带北部向南部撤离。

巴勒斯坦电信公司5日晚发表声明说,加沙地带的通信和网络全面中断。这是10月27日以来该地通信网络第三次全面中断。

巴勒斯坦加沙地带卫生部5日发表声明说,以军在加沙地带的军事行动已造成9770人死亡、2.48万人受伤。

停水通知

因给水管网年度冲洗需要,思明区莲花新村(一至五村)定于2023年11月7日22:00至11月8日3:00降压供水。集美区民兴工业有限公司、汽车零部件配套中心、金龙汽车配套、聚祥淀粉有限公司、乐活小镇小区定于2023年11月7日22:00至11月8日5:00停水。湖里区和通里、和宁里(金海花园)定于2023年11月8日22:00至11月9日3:00降压供水。海沧区东孚南路、金龙商城小区等沿线用户定于2023年11月8日22:00至11月9日6:00降压供水或停水。

请您在降压供水或停水前及时做好储水准备(遇雨顺延),并相互转告,因此造成不便,敬请谅解!服务热线:96303

厦门市市政水务集团有限公司
2023年11月7日

宣布明年交棒 李显龙动情致辞

新加坡副总理兼财政部长黄循财将接棒

据中新网报道 据新加坡媒体报道,当地时间5日,新加坡总理李显龙在人民行动党大会上宣布,将在下一届全国大选前,交棒给副总理兼财政部长黄循财,由他领导人民行动党在来届大选中争取人民委托。新加坡下一届大选最迟在2025年11月举行。

据报道,李显龙说,交棒之后,他将遵照黄循财的调遣。

李显龙称:“只要是他认为我能发挥作用的地方,我就会去。我会尽力帮助他和他的团队打赢下一届全国大选,履行他们领导国家的责任,让新加坡能在我和其他第三代部长之后,在未来许多年继续取得成功。”

现年71岁的李显龙表示,他因新冠疫情的爆发,未能如愿在70岁生日前交棒。“但如果一切顺利,我将在明年,人民行动党70岁生日前交棒。”

李显龙还表示,黄循财和第四代团队在疫情期间履行现实力,如今也越来越多地主导国家议程。“黄循财告诉我,他准备好了。我对黄循财和他的团队信心满满,没有理由推迟政治接班。”

李显龙在致辞最后提到自己有幸在成年后一生为国服务时哽咽,一度说不出话来。

李显龙在行行动大会上致辞时还



新闻当事人

支持率创新低 岸田文雄“危险”

经济政策引发民众不满,不支持率高达68.4%



岸田文雄(资料图 中新网)

据中新网报道 据日本媒体报道,最新民调显示,日本首相岸田文雄及其内阁的支持率仅为29.1%,较上一次调查大跌10.5个百分点,创下其上任以来的新低,同时也是自民党自2012年重新执政后的新低。

另一方面,不支持率高达68.4%,较前次调查大幅上涨10.6%。

据报道,此次岸田内阁支持率大跌的原因,主要是其经济政策引发民众不满。11月2日,日本内阁通过了一项大规模经济刺激计划,拟投入超17万亿日元以应对通货膨胀。不过,在此次民调中,仅有18%的受访者表示对这一经济刺激计划表示支持,不支持的比例则高达72%。

报道指出,日本政府和自民党内人士担忧岸田内阁已进入“危险水域”,不安情绪正在持续蔓延。

称,国会有了更多反对党议员后,并不意味着能造就一个更好的政府,如今花更多时间辩论大小事,不时沦为政治骂架,反对党试图在政治上得分,政府则必须尽力解释各种考量和限制,解释为何反对党的建议可能行不通等,如此循环往复。

“问题得不到解决,社会可能变得分裂,新加坡和新加坡人也会遭受损失。”李显龙进一步说道。

李显龙也用他在政府工作近40年的经验说,如果行动党政府总是担心在

下一届大选后还能否执政,根本不可能从长计议,制定长期计划,并采取艰难但必要的政策。如果是一个以微弱多数票勉强执政的弱势政府,或是新加坡在每届选举后都更换执政党和政策,根本无法建立起如今的新加坡。

身兼人民行动党副秘书长的黄循财5日在致辞时表示,他已准备好接棒领导新加坡。

据新加坡宪法相关条例,下一届大选最迟将在2025年11月举行。

分类广告

咨询热线: 5581502 5550633

公告启事

行政处罚告知书

厦门市豫福隆货物运输有限公司(统一社会信用代码:91350213587858662R): 本局对你公司驾驶员驾驶重型自卸货车(车牌号码:闽DG0500)随意将建筑垃圾倾倒在同安区新民街道柑岭村农贸市场后面一案,现依法向你公司公告送达厦同城管告(2023)190号《行政处罚告知书》,请你公司自本公告发出之日起30日内到本局领取《行政处罚告知书》,逾期即视为送达。你公司可在公告期满之日起五个工作日内提出陈述、申辩意见,也可申请听证,逾期未提出申请的,视为自动放弃上述权利,本局将依法作出处罚决定。

厦门市同安区城市管理局

遗失声明

中国共产党厦门市湖里区江头社区第二支部委员会不慎遗失公章一枚,声明作废。

招租转让

(入市有风险,投资须谨慎)

公开招租

根据国有企业资产出租管理的相关制度,我公司现拟对以下房产进行公开招租:厦门市思明区友爱路100号嘉莲商务中心一期办公楼第10层、第11层及本幢大楼外立面logo展示区域,用途:办公,面积:1565.11㎡,公开招租底价:60474元/月,租期:5年,详细情况可通过网站查询: http://simingkonggu.com/ 详询:苏先生, 0592-5667999。 厦门市全和资产运营管理有限公司 2023年11月7日

特别提醒

刊登本报分类广告 请通过本栏指定方式联系办理,谨防假冒。

手机微信同号

18030270336 19906032813

